6. ročník
ČJ: 
Téma: Skloňování zájmen přivlastňovacích a ukazovacích
Úkoly:
1) uč. s. 90 – projdi si výklad s tabulkou
2) uč. s. 91/ 2,3,4b
L: 
Téma: Bajka – práce s textem
Úkoly: čít. s. 88 – I. A. Krylov: 1) Spočítej, kolik má bajka veršů
                                                     2) Vyhledej v textu a vypiš z něj čtyřverší, kde se vyskytuje:
                                                       a) verš obkročný
                                                       b) verš sdružený
                                                       c) verš střídavý
                                                     3) Napiš vlastními slovy, jaké poučení z příběhu plyne.
S: 
Téma: Pozvánka
Úkoly:
Ve vyhledávači si najdi tento odkaz: https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=http://dumy.cz/nahled/13586 , projdi si prezentaci a splň úkol na snímku 6.    

